

الصفوف 6-12 الدرجات وإعداد التقارير بموجب CLP خطة التعليم المستمر

لدينا معلومات تقدير جديدة لمشاركتها لطلابنا في الصفوف من 6 إلى 12. بالنسبة لفصل الربيع

، سيحصل جميع طلاب الصف 6-12 على اجتياز لحروف الدرجات A-D . أو، No Mark (NM) عدم وجود علامة.

يمكن للطلاب اختيار طلب درجة حرف لبعض موادهم الدراسية على أساس مادة تلو الأخرى. قد يكون لدى الطلاب توليفة من درجات النجاح و / أو عدم وجود علامة و / أو أحرف للدرجات.

سيستع الطلاب المسجلون في دورات التسجيل المتزامنة (المزدوجة) سياسات الدرجات والتقارير التي تحدها الكلية التي تصدر الائتمان. سيتم تناول رصيد كلية مجتمع منطقة دي موين (DMACC) أدناه.

لن يتم نشر معلومات نموذج "بورتريه لسلوك المتعلم" في فصل الربيع 2020

سيتم إصدار حروف الدرجات (إذا تم انتخابه) والاعتماد للفصل الدراسي استنادًا إلى مجموعة الأدلة للطلاب للعمل المخصص حتى إغلاق المدرسة في 13 مارس 2020 ، وسيتم إصداره بعد أن كان من المقرر أصلاً أن تنتهي المدرسة في مايو 29 ، 2020

التصنيف الثانوي: تمرير مقابل بدون علامة الأسئلة الشائعة

س: ماذا يعني تمرير (P) ؟ مقابل (NM) لا علامة

ج. سيحصل جميع الطلاب المسجلين في الدورات الدراسية غير المزدوجة (أو أي كلية أخرى DMACC) على درجة افتراضية لتمرير

(P) لدرجات الحروف A-D أو لا علامة (NM) بالنسبة للعلامة F، بناءً على المحتوى المقدم من يناير 15 - 13 مارس 2020

، مواعيد الفصل الدراسي الثاني الطلاب التحقوا بالمدرسة قبل إغلاق المدرسة. م للحصول على درجة

يتم تشجيع الطلاب على تسليم العمل ، أو استكمال التقييمات ، أو استكمال إعادة التقييم للعمل الذي كان من المقرر بحلول 13 مارس

2020. ويجب إكمال جميع الدورات الدراسية وإعادة التقييم بحلول 22 مايو 2020.

س: هل يمكن للطلاب الاختيار بين خيارات التقدير (درجات النجاح / عدم العلامة أو درجات الحروف) لكل دورة على حدة؟

ج: نعم. يجب على الطلاب وأولياء الأمور تسجيل الدخول إلى Infinite Campus لفهم درجة الحروف الحالية في الدورة

، ثم العمل مع معلمهم أو مستشارهم لتحديد الخيار الأفضل.

للتذكير ، لا يزال بإمكان الطلاب تسليم العمل المعين قبل إغلاق المدرسة في 13 مارس 2020 ، أو إكمال إعادة التقييم المؤهلة.

يمكن أن يؤثر ذلك على درجة الدورة التدريبية إذا اختار الطالب درجة حرف بدلاً من P / NM .

درجات الطلاب ستكون افتراضية في P / NM .

؛ ومع ذلك ، إذا كان الطالب يرغب في طلب تقدير للدورة الدراسية ، فلهذه الفرصة أيضًا.

يجب على الطلاب توصيل هذا الطلب عبر البريد الإلكتروني إلى معلمهم ومرشدهم المدرسي أو برسالة خدمة بريدية أمريكية موجهة إلى مبنى مدرستهم بين الاثنين 4 مايو 2020 ، والثلاثاء 26 مايو 2020

س: ماذا لو كنت لا أعرف الخيار الأفضل بالنسبة لي؟

ج: يجب على الطلاب مراعاة إيجابيات وسلبيات وضعهم. قد ترغب العائلات في البحث عن الكليات أو الجامعات أو غيرها من المسارات ما بعد الثانوية التي يرغبون في دراستها لمعرفة أي متطلبات قد تؤثر على خياراتهم. مصدر آخر رائع للطلاب هو مرشد المدرسة.

س: كيف يؤثر P / NM أو اختيار درجة الحرف على نقاط GPA وأرصدة التخرج؟

Commented [hm1]:

Commented [hm2R1]:

Commented [hm3R1]:

Commented [hm4R1]:

Commented [hm5R1]:

Commented [hm6R1]:

Commented [hm7R1]:

ج. سيحصل الطلاب الذين يحصلون على درجة P على رصيد في التخرج، حتى بالنسبة للدورات المطلوبة للتخرج. لن يحصل الطلاب الذين حصلوا على NM على رصيد في التخرج. وسيطلب منهم تكرار أي دورات مطلوبة للتخرج. P / NM لا يؤثر على حساب GPA (متوسط العلامات) للطلاب.

الطلاب الذين يختارون الحصول على حروف الدرجات للدورات. سيكون لديهم تلك العلامات في وسيحصلون على رصيد تجاه التخرج GPA (المجموع) للدرجة المستلمة.

استعرض. هنا JCSD متطلبات تخرج الخاص بهم .

س: هل سيؤثر P / NM على القبول في الكليات أو الجامعات؟

ج: في هذا الوقت ، أشارت الغالبية العظمى من الكليات والجامعات إلى أن تسجيل الطلاب لن يتأثر سلبيًا بالانتقال من المناطق التعليمية إلى أنظمة التقرير البديلة عن الصفوف خلال الفصل الدراسي الربيعي لعام 2019 COVID-2020.

الفصل الدراسي الربيعي لعام COVID-19 2020. سيتم تدوين مع تعليق على نص درجات الطالب

يرجى التواصل مع الجامعات / الكليات التي تفكر في تأكيد إرشاداتها للقبول

س: هل سيؤثر نموذج P / NM على نشاطي في المدرسة الثانوية والأهلية الرياضية؟

ج: إذا تلقيت درجة P أو حصلت على درجة من حرف A-D. إذا تلقيت NM ، وليس لديك ما يكفي من الاعتمادات ، فهناك أشتراك في أنشطة صيف 2020 وألعاب القوى.

خلال فصل الربيع 2020، يجب على طلاب المدارس الثانوية الحفاظ على 4 ساعات معتمدة بالإضافة إلى PE

حتى يظل مؤهلاً للأنشطة وألعاب القوى.

تعمل رابطة Iowa High School Athletic Association ورابطة الرياضيين بالمدارس الثانوية للبنات في Iowa حاليًا على وثيقة توجيهية ، سيتم إصدارها قريبًا ، ولكن في وقت كافٍ للطلاب لاتخاذ قرار.

س: أنا مسجل في دورات تسجيل (مزدوجة) متزامنة من خلال DMACC. هل تؤثر سياسة تصنيف JCSD على درجات DMACC لدورات ربيع 2020 ؟

لا. تعتبر دورات التسجيل (المزدوجة) المتزامنة دورات على مستوى الكلية ، وبالتالي تتبع الإرشادات المقدمة للكليات / الجامعات. في ما يلي المعلومات التي قدمتها DMACC حول التقدير لفصل الربيع 2020.

. إذا كانت لديك أسئلة حول سياسات تصنيف دورة التسجيل المتزامنة (المزدوجة) ، فيرجى استشارة معلمك

س: هل سيؤثر P / NM على أهلية الالتحاق بالكلية الرياضية؟

ج: عند هذه النقطة ، أشار مركز أهلية NCAA إلى أنه تغييرات التقدير التي تم إجراؤها لدعم الطلاب خلال هذه الفترة

سيتم تكريم ولن تؤثر سلبيًا على أهلية الطلاب للالتحاق. يجب على الطلاب الاتصال بالجامعات / الكليات التي يفكرون فيها لتأكيد التوجيهات للحصول على تحديثات من NCAA ، يرجى زيارة NCAA التوجيهية.

[NCAA Q&A](#) و [NCAA Coronavirus \(COVID-19\)](#)

س: هل يمكنني اختيار P / NM لفصولي ولا أزال مؤهلاً لجمعية الشرف الوطنية وكسب رسالة تينين " J "؟

ج: نعم. من أجل أن تكون عادلة في صنع القرار حول القبول في جمعية الشرف الوطنية وتلقي رسالة التينين ، "J"

ستعتمد هذه القرارات على درجات الفصل الدراسي الأول فقط لهذا العام أثناء إغلاق مدرسة COVID-19

س: هل ستؤثر P / NM على متطلبات الدورة الأساسية للاجتماع للعام الدراسي 2020-21؟

ج: لا ، طالما أن الطالب يحصل على تقدير ناجح أو الحد الأدنى D من ، فقد استوفى متطلبات المتطلبات المسبقة. إذا حصل الطالب على

NM ، فسيحتاج الطالب إلى إعادة أي مادة ضرورية في المدرسة الثانوية تكون ضرورية كشرط مسبقاً أو متطلبات للتخرج في

JCSD. يتم تشجيع مشاركة الطلاب في الخبرات التعليمية الطوعية بشدة لدعم استعداد الطلاب للدورات المستقبلية مع الشروط المسبقة .

س: داخل P / NM وتوزيع الدرجات الاختيارية الاختيارية ، كيف سيبدو النص الخاص بي؟

Courses Taken 2019-2020 from 0109 Johnston High School

Course	Mark	Weight	Credit
BUS103 Intro to Business	A	0.5000	0.500
LA207 Pushing the Limits (F2)	P	0.5000	0.500
MTH105S Algebra 1	NM	0.5000	0.000
SCI240S Anatomy & Physiology	P	0.5000	0.500
WL102S Spanish 2	NM	0.5000	0.000
Total Credits:			1.500